
Следователи следственного отдела по Советскому округу г. Омска поздравили труженицу тыла во время Великой Отечественной войны



В День Победы мы с благодарностью поздравляем наших ветеранов, бабушек и дедушек с праздником! Шествует Бессмертный полк, играют марши, звучат воспоминания о событиях Великой Отечественной войны. Спасибо всем ветеранам, всем труженикам тыла за нелегкие испытания, которые они преодолели ради нас. В 95 лет Климова Анна Николаевна вспоминает о холодном майском утре, когда всей деревней жители собирались у тарелки радио и ждали очередной трансляции сообщения диктора об окончании войны... «Не верилось, что война окончена, радовались в душе, все плакали и думали, что ждет впереди... «Работали не за награды, а за совесть. Знали, что если пережили войну, преодолеем и бедность, и невзгоды, главное – трудиться, чтобы не было голода...». За многолетний труд Анна Николаевна имеет правительственные награды. Следователи пожелали ветерану труда долгих лет счастливой

жизни.

11 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1355217>